
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від Я - ' *  - °  S , &  О  !  З  м. Івано-Франківськ №  p L  S  Ц

Про здійснення 
технічного нагляду

З метою реалізації державної політики в галузі будівництва та 
контролю за ефективним використанням бюджетних коштів, які 
спрямовуються на будівництво, реконструкцію, реставрацію, капітальний 
ремонт об’єктів житлово-комунального, соціально - культурного, 
природоохоронного призначення, адміністративних будівель, інженерних 
споруд, пам’яток архітектури та інших об’єктів, відповідно до Порядку 
здійснення технічного нагляду під час будівництва об’єктів архітектури, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2007 р. 
№ 903, розпорядження обласної державної адміністрації від 15.01.2019р. 
№ 10 «Про створення Управління капітального будівництва в Івано- 
Франківській області»:

1. Управлінню капітального будівництва в Івано-Франківській 
області (Г. Магулій) забезпечити здійснення постійного технічного 
нагляду за будівництвом, реконструкцією і капітальним ремонтом об’єктів 
житлово-комунального, соціально - культурного, природоохоронного 
призначення, адміністративних будівель, інженерних споруд, пам’яток 
архітектури та інших об’єктах, фінансування яких здійснюється за рахунок 
бюджетних коштів.

2. Структурним підрозділам облдержадміністрації у двотижневий 
термін після затвердження у встановленому порядку бюджетних 
призначень на фінансування об’єктів, вказаних в пункті 1 цього 
розпорядження, рекомендувати укладання договорів відповідними 
розпорядниками бюджетних коштів з Управлінням капітального 
будівництва в Івано-Франківській області на здійснення технічного 
паї ляду за виконанням робіт.



3. Структурним підрозділам облдержадміністрації здійснювати 
оплату за виконані роботи після погодження актів виконаних робіт 
Управлінням капітального будівництва в Івано-Франківській області.

4. Розпорядження облдержадміністрації від 06.04.2009 р. № 170 «Про 
здійснення технічного нагляду за будівництвом і контролю за визначенням 
вартості робіт» визнати таким, що втратило чинність.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
Управління капітального будівництва в ІваноуФранківській області 
(Г. Магулій). /

6. Контроль за виконанням розпорядження/покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Я. Паранюка. /  /
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Голова обласної /  Jry
державної адміністрації У  Олег Гончарук


